



Муезерский суд рассмотрит уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в проникновении в жилище

Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелии закончено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица). По версии следствия, в ночь на 23 октября 2013 года обвиняемый незаконно проник в одну из квартир в поселке Муезерском, открыв входные двери с помощью физической силы. Попав в квартиру, где спали хозяева, обвиняемый прошел на кухню, где сначала стал есть продукты питания, употреблять, находящиеся в квартире, спиртные напитки, а затем лег спать в кресле в большой комнате квартиры. Рано утром хозяин квартиры обнаружил обвиняемого, который является его соседом, спящим в жилище, и выдворил из квартиры. Своими действиями обвиняемый, ранее судимый за совершение аналогичных преступлений в мае 2013 года к условному лишению свободы, нарушил конституционное право потерпевших на неприкосновенность жилища, предусмотренное ст. 25 Конституции РФ, согласно которой: «Жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц, иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения». В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде исправительных работ на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

16 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/676982>